

Добрый день! Хочу рассказать Вам о моей знакомой — Ольге! Весь рассказ построен с ее слов, так как мы сейчас с ней любовники, но об этом попозже! Расскажу немного о ней — Ольга, жена торгаша-базарника, женщина 33 лет, имеет двух детей, среднего роста, с немного пухленькими ножками и отличными сисями 3 размера. Секс у них с мужем потерял свои краски! Муж довольно быковат, что неудивительно, нежности жене дает мало, а ей это, как она сказала, очень нужно! Перед очередной поездкой за товаром ночью он полез к ней между ножек рукой, что было довольно удивительно, ведь последний секс уже был давно! Ее это очень завело и она с радостью приняла его ласки! Потом она, нащупав, что член его встал сползла в низ и принялась его обсасывать! Сосала не долго, так как знала, что он может кончить, и на этом будет всё!

Снять с себя, она взяла в руки свои груди и немного поиграв с ними, забралась на стоячий член! Ох, как она хотела тогда получить оргазм! Но муж практически тут же перевернул ее и уложил под себя начал трахать! Не прошло и минуты три, как она почувствовала в себя удары спермы! Ее это еще больше завело, она поднялась, обсосала начисто его член (в надежде на еще разок) и сказав, что быстренько подмоется и придет, убежала в ванную! Выйдя из ванной она увидела что благоверный уже на бочку и услышала только — Давай завтра!, сказала что поедет с ним за товаром. Зайдя обратно в ванную, чтобы одеть ночнушку, она почувствовала, как ноет ее киска. Дотронувшись до нее, она почувствовала жар и уже не смогла остановиться! Начав ласкать клитор она подумала как бы было хорошо ощутить сейчас крепкий член в киске, и ее взгляд упал на кругленькую бутылочку шампуня! В фантазии сразу же пронеслось, как она входит в нее и, так и не осмелившись взять ее, кончила, сильно сжав ножки.

Подмывшись, она еще раз взглянула на бутылочку и подумала, как могло ей такое прийти в голову, ведь у нее за всю жизнь был лишь единственный член мужа, а мастурбировала она крайне редко! Утром, одев спортивные обтягивающие брючки, она уселась в машину и поехала с мужем за товаром! Эротические рассказы По дороге у нее проскакивали мысли, чтобы остановиться на обочине, как раньше, и хорошенько потрахаться, но муж как всегда торопился! Приехав на рынок муж ушел по своим делам а она пошла посмотреть себе новые шмотки! Бродя по рынку незнакомого города она увидела магазин белья и зашла в него! Купив несколько трусиков она увидела очень эротичные стринги и не смогла удержаться купила их! Выйдя из магазина заметила в тупичке секс-шоп и направилась к нему! Зайдя туда в надежде купить еще интересного белья ее взор сразу упал на фаллоимитаторы и вибраторы!

Почувствовав, как заняла киска, вспомнив вчерашний вечер, она немного побродив по магазину вышла оттуда, но пройдя несколько метров она вернулась обратно подумав, что раз муж не может ее довести до оргазма, то она изменит ему с игрушкой, ведь это лучше, чем измена! Выбор пал на 21см черного члена, так как ей нравилось иногда смотреть порно с черными парнями! Упрятав его на низ сумки она направилась к машине! На обратном пути она сказала мужа что купила новые трусики на вечер, что вызвало радость у него! Вечером надев выбрив киску она надела стринги и полезла к мужу в кровать. Секс как всегда был не очень долгим и она, подмывшись, неудовлетворенная легла спать! Под храп мужа она вспоминала о своей новой игрушке и решила сразу с утра испытать ее! Проснувшись утром

она провела мужа на работу, детей в школу и пошла в душ!

Сняв халат и оставшись в одних стрингах, она вспомнила, кто у нее спрятан в шкафчике. достав своего черного красавца направилась в спальню прихвативши с собой ноутбук включила порно и полусидя начала смотреть! Выбор был огромный но она остановилась на порно где девушку драл негр с хорошим членом! Начав смотреть, одна рука потянулась в трусики и, почувствовав что там уже все мокренько, другой рукой взяла свою игрушку и потянула ко рту повторяя сюжет с видео! Сосав этот большой член, она с каждой секундой заводилась все больше и вот уже потянула рукой его к своей дырочке! Начав проникать в себя, она начала постанывать, и когда он весь вошел она не могла поверить, что он весь поместился в ней! Движения становились все чаще и вот уже она во всю имела себя черным членом представляя как ее трахает большой негр! Встав раком она начала интенсивно долбить свою киску и в скором времени забилась в оргазме упав на кровать даже не достав член с киски!

Очнувшись от оргазма она пошла в душ надежно спрятав своего любимца в шкафчик в ванной! Мысли ее теперь были о, том как бы чаще насаживаться на черный член! В один из вечеров после очередного секса с мужем Ольга пошла в душ и достав своего черныша прикрепив его к стенке на присоску, встала на колени и начала фантазировать как она стоит перед здоровым негром и ублажает его как самая настоящая белая замужняя шлюха принялась сосать его! Потом, развернувшись, насадилась киской на член и начала стоя раком трахаться. В один момент как член выскочил она с силой хотела насадится снова но чуть промазав член уперся в попку, что чуть не проник в нее! Она почувствовала что хочет его и в попу, но так как анал в ее семье практиковался только трижды побоялась и затрахав свою киску до оргазма пошла спать! На следующий день переборов свой страх перед аналом, хорошенько смазав и разработав попку трахала себя в обе дырочке от чего громко стонала, особенно когда член был в попе а она пальчиками проникала в киску! Сексуальная жизнь начала налаживаться и уже секс с мужем для нее обязателен. Вот так началась история Нашей Оленьки как развратной и похотливой сучки! Продолжение следует... P. S. Не судите строго-это мой первый рассказ! Спасибо!